





S SEJE DOLINSKEGA OBČINSKEGA SVETA

Dolinski občinski svet odobril prodajo ricmanjskih in dolinskih zemljišč

Gre za srenjska zemljišča, katera bodo prodali ustanovi industrijskega pristanišča - Povzicanje trošarine na električni tok

Prisnočinam je bila v Dolinski občini sveta. Po odločitvi zapisnika zadnje seje občinski svet odobril najprej prodajo ricmanjskih in dolinskih zemljišč. Gre za srenjska zemljišča, katera bodo prodali ustanovi industrijskega pristanišča. Povzicanje trošarine na električni tok...

Maja nova progna Carigrad-Trst

Pomorska turška banka "Denizlik Bankası TAO" je pripravila načrt oprodaje pomorskih zemljišč v Zadransko. Prihodnja seja bo verjetno čez dva tedna.

Januarja pismene naloge pri izpilih za obč. tajnike

Notranje ministristvo je določilo datum 9. 10. in 11. januarja 1966 pismene naloge pri izboru za občinske tajnike.

NA POTI V NEW YORK



Množica Tržačanov se je večeraj dopoldne poslovila od 'Vulcanie', ki je odplula proti v poznih letih iz tržaškega pristanišča na prosti Severni Ameriki

DELAVCI TRŽIŠKIH LADJEDELNIC PROTI ZAVODU INPS

Protidelaško in nesocialno stališče Zavoda za socialno zavarovanje (INPS)

Zavod odreka pravico do invalidnine delavcem, ki so si kljub zmanjšani delovni sposobnosti naši kakšen postranski zaslužek

Na sodišču v Gorici se bo do 10. novembra začela razprava o tožbah, ki jih je vložilo šest delavcev, večinoma iz tržiških ladjedelnih, proti zavodu za socialno zavarovanje (INPS). Temu bo sledilo 28. junija 1966 podarja v svoji razsodbi, da na zdravniški pregled (glede invalidnosti) ne sme vplivati omejitev, da zavarovanec nekaj zaslužki z uporabo svojih preostalih energij.

Opozorilo upokojencem

Upokojenci, ki hočejo urediti vprašanje bolniškega zavarovanja, naj se zglasijo v prostorih Delavske zveze med uradnimi urami, ki so vsak dan od 8.30 do 12.30 in od 15.30 do 19.30.

Natečaj za osebe ki obvlada nemščino

Finančna intendenca sporoča, da so bili v Uradnem listu italijanske republike številka 254 od 10. oktobra 1965 razpisani nekateri natečaji v skupini A in B finančne uprave za sprejem in službo osebja, ki obvlada nemški jezik, za urade v pokrajini Trident-Po.

Zaradi vpijenosti prijavljen sodišču

V četrtke zvečer so policisti organi na Trgu uniti zaslišali nekateri natečaj v skupini A in B finančne uprave za sprejem in službo osebja, ki obvlada nemški jezik, za urade v pokrajini Trident-Po.

Zastupitev s pokvarjeno hrano

Večera ob 10.30 so pripeljali na opazovalni oddelček glavne bolnišnice 51-letni Bruno Pietranontija iz Ulice Cadorna 14. Zdravniki so mu ugotovili vnetje drevesja, ki je nastopilo zaradi zastupitve s pokvarjeno hrano. Pietranontija je izjavil, da je pred tremi dnevi jedel zajetje mesa, katerega je prejel v darilo od nekoga svojega znanca, za katerega priimek pa ne ve.

Z lastne je padla

Večera jutraj so pripeljali na I. kirurški oddelček 53-letno Giovanna Foschia iz Ulice Rittmayer 12. Ugotovili so, da je padla s strehe, kar je posledica nezadostne varnosti pri delu.

PREGLAD VKRCANEGA IN IZKRCANEGA BLAGA V PRVIH 9 MESECIH

Promet skozi tržaško pristanišče se je povečal za 51.6 odstotkov

Povečanje prometa gre predvsem na račun masovnega blaga - Razveseljiv porast prometa z raznim blagom, ki donša največ zasluga

Promet skozi javna skladišča tržaškega pristanišča je dosegel v prvih devetih mesecih tega leta 2.197.889 ton in se je torej povečal za 51,6 odst. v primerjavi s prometom v istem obdobju preteklega leta, ko je znašal 1.390.730 ton. Ta porast prometa skozi tržaško pristanišče je brez dvoma pozitiven in odraža v znatni meri vedno bolj rastoče izvozne in uvozne možnosti tržaškega zalajda. Povečanje prometa zato govori o tem, da ima tržaško pristanišče še znatne neizkoriščene možnosti, saj je prav v tem obdobju odvzela Reka Trstu več kot 400.000 ton prometa in se je okrepila konkurenca severnih pristanišč.

'VULCANIA' ODPLULA IZ TRSTA V NEW YORK

Vprašanje izrškaškega pomorstva naj se premakne z mrtve ločke

Pesimistično pisanje gospodarskega lista 'Il Traffico' - Kaj bo vlada odgovorila na zahteve Avstrijcev?

Večera dopoldne je odplula potniška motorna ladja 'Vulcania' po dolgih letih ponovno iz Trsta na redni pomorski progi proti New Yorku. Z vrnitvijo 'Vulcanie' in 'Saturnia' je rešeno eno izmed izrednih pomembnih tržaških vprašanj, ki se je pojavilo ob ena izmed prejšnjih kriz storjenih Trstu v zvezi s tržaškim pomorstvom, se zdalec pa ni dokončno rešeno vprašanje tržaškega pomorstva.

Prekop grobov

Zupanstvo sporoča, da bodo v kratkem preuredili grobnice na 9. odseku pokopališča pri Sv. Anji, kjer so pokopani umrli od 29. septembra do 20. oktobra 1945. Preuredili bodo nadalje grobnice na 15. in 16. odseku pokopališča pri Sv. Anji, kjer so pokopani umrli od 27. januarja 1944 do 15. januarja 1945 ter grobnice od 2. do 22. vrste na 17. odseku pokopališča, kjer so pokopani umrli od februarja 1945 do 20. junija 1945.

Listnica uredništva

Vašcan. Vaš polemični dopis 'Odbor prosvetnega društva Loder-Katnar' me moreno objaviti v Listnici uredništva. Z 2. ker se z Vašimi ugotovitvami zlasti ob zaključku (v pr. amoralni udarec) ne strinjamo in 3. ker vem, da je pri omenjenem društvu delovni sistem mladincu omogočen. Uredništvo.

IZPRED KAZENSKEGA SODIŠČA

Od petih obtoženih mladeničev samo eden obsojen na pogojno kazen

Sodišču so jih prijavi zaradi žalitve, zasmevanja in preklinjanja. Obsojen možakar zaradi nakupa tihotapskega blaga

Neumestno vedenje, kričanje, preklinjanje in sploh izgovarjanje opolzkih besed je pripeljalo 5 mladeničev pred sodišče, kjer sta se morala 19-letni Vito Primitivo iz Ul. Grandini 52 in 21-letni Fulvio Crecich iz Ul. Rigutti 24 zagovarjati zaradi žalitve in zasmevanja častnika uprave policije Marija Relija, katerega sta v prisotnosti drugih ljudi krčila in čimave. Svinjarije in podobno, ter mu zlo zamerila, da bi bil član policije. Ostali obtoženi, in sicer 21-letni Luigi Caportorto iz Ul. del Prato, 22-letni Adolfo Varesano iz Ul. del Fabbrini in 19-letni Silvano Chersini iz Ul. Rigutti, pa so bili obtoženi, da so javno preklinjali.

Novo precizna ura švicarske znamke

Advertisement for ARHON watches, featuring a large image of a watch and a list of prices for various models. The text includes 'Izredne cene' and 'Vse ure ARHON se prodajo s petletno garancijo'.

VREMENOSLOVSKA RAZISKOVANJA V TRSTU SO POVERJENA POSEBNI USTANOV

Burjo na Krasu človeški organizem teže prenaša čeprav je njena sila v mestu za tretjino močnejša

Tržaški vremenoslovski zavod je bil ustanovljen že leta 1841 in se ne bovi samo s proučevanjem tujakšnjih vremenskih razmer, temveč tudi z raznimi študiji



Anemograf Vremenoslovskega zavoda

Več kot sto let obstaja v Trstu ustanova, ki ji je poveljevala vremenoslovski raziskovanj in merjenj, raziskavanj in merjenj, ki so namenjena, ker je Trst pomorsko mesto in so vremenoslovski podatki za njegovo zelo važni. Trst je v mnogih pogledih, ki se je ukvarjala s Trstom, imela delovni v Trstu, ki so več kot sto letih, ki so namenjena, ker je Trst pomorsko mesto in so vremenoslovski podatki za njegovo zelo važni. Trst je v mnogih pogledih, ki se je ukvarjala s Trstom, imela delovni v Trstu, ki so več kot sto letih, ki so namenjena, ker je Trst pomorsko mesto in so vremenoslovski podatki za njegovo zelo važni.

Advertisement for VELIKA IZBIRA BLAGA ZA OBLEKE IN PLAŠČE A. PERTOT-FODERAMI TRŠT UL. GINASTICA 22 - TEL. 95998. The ad promotes a variety of clothing and fabrics, highlighting the quality and variety of the offerings.

